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5. REGIJSKO SREČANJE PODPORNIH 

INSTITUCIJ  V SAVINJSKI REGIJI 
 

V petek, 16.09.2022, je v prostorih Celjskega sejma v okviru projekta SPOT 

Svetovanje potekalo 5. regijsko srečanje podpornih institucij Savinjske 

regije, ki je bilo namenjeno krepitvi in nadgradnji medsebojnega 

sodelovanja. 

 

Projekt Izvajanje celovitih podpornih storitev za potencialne podjetnike in podjetja v 

okviru Slovenskih poslovnih točk za obdobje od 2018 do 2022 (SPOT točke), financira 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo in Evropska unija iz Evropskega sklada 

za regionalni razvoj. Izvajalska institucija je  SPIRIT Javna agencija Republike Slovenije 

za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije. 

 

Udeležence srečanja sta uvodoma pozdravili predstavnica vodilnega partnerja projekta, 

direktorica Šolskega centra Slovenske Konjice - Zreče, mag. Jasmina Mihelak Zupančič 

in Ida Praček, skrbnica projekta pri SPIRIT Slovenija. 

Strokovno pomoč na različnih podjetniških področjih nudi 8 podjetniških svetovalk v 

Savinjski regiji. Tako lahko uporabnik na eni točki v regiji pridobi vse ključne podjetniške 

informacije. 

Rezultate skoraj petletnega sodelovanja sedmih partnerjev Savinjsko-šaleška 

gospodarska zbornica, Šolski center Slovenske Konjice-Zreče, Razvojna agencija Savinja, 

Razvojna agencija Savinjsko Šaleške regije, Razvojna agencija Sotla, Območna obrtno-

podjetniška zbornica - Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec in Območna obrtno-

podjetniška zbornica Celje, kjer se nahaja sedež SPOT Svetovanje Savinjska, je 

udeležencem predstavila svetovalka SPOT Ana Marinčič.  

  

Vse od našega prvega srečanja se trudimo, da k sodelovanju vabimo institucije 

podpornega okolja, da predstavijo svoje storitve z namenom krepitve in nadgradnje 

medsebojnega sodelovanja. Veseli nas, da se naših srečanj še vedno z veseljem 

udeležujejo in s tem dokazujemo, da smo v lokalnem okolju še kako medsebojno 

povezani.  

 

Storitve za mikro, mala in srednje velika podjetja sta nam predstavili Marija Jurčič in 

Lidija Šarlah iz Finančne uprave Republike Slovenije - Finančni urad Celje. Dubravka 

Milovanović iz Zavoda RS za zaposlovanje - Območna službe Celje je spregovorila o stanju 

na trgu dela. Lidija Sovinc iz Ljudske univerze Rogaška Slatina pa je izpostavila pomen 

izobraževanja predvsem za poklice po katerih je trenutno največje povpraševanje med 

delodajalci. 
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Nadaljevanje dogodka sta popestrili dve zanimivi predavanji. Janez Hudovernik nam je 

predstavil kako lahko s pravilnim dihanjem pridemo do boljšega zdravja, energije in 

vitalnosti. Aljoša Bagola je spregovoril o izgorelosti in o tem, kako biti v redu in živeti 

izpolnjeno. 

 

Z izvedbo projekta smo partnerji dobili priložnost za nadgradnjo sodelovanja in 

povečanje prepoznavnosti. Dokazali smo, da so naše storitve za ciljne skupine 

prepoznane in potrebne ter da smo postali partner na njihovi podjetniški poti. Tekom 

izvedbe projekta pa smo pridobili tudi veliko dodatnih znanj, ki smo jih koristno uporabili 

pri svojem delu. 

 

Verjamemo, da bomo skupaj ustvarili še veliko uspešnih podjetniških zgodb. 

 

      
Slovenske Konjice, 19. 9. 2022 
 

Pripravila:  
Za SPOT svetovalke Savinjska 
Polona Klokočovnik  
SPOT svetovanje Savinjska 
info-scsk@guest.arnes.si, 031 314 809 
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